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1. Hatarozzuk meg az alabbi graf élkromatikus szamat. 2. Adjunk meg az aldbbi hélézatban egy maximalis fo-
lyamot (S-b&l T-be).
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3. Hatdrozzuk meg az aldbbi grafok élkromatikus szamat.

a) Cg, vagyis egy 6 cstcsi kor komplementere; (ZH, 2013. majus 16.)
b) K11, vagyis a 11 cstcst teljes graf.

4. Adjunk meg az aldbbi hilézatban egy maximalis folyamot (s-bél ¢-be). (ZH, 2018. méjus 14.)

5. 64 kockacukorbdl épitettiink egy (4 x 4 x 4)-es nagyobb kockat (amelynek tehat az élhosszisdga 4 kockacukornyi). A
G graf csucsai legyenek a kockacukrok, két kiilonbozé csics pedig akkor legyen szomszédos G-ben, ha a megfelel6 két
kockacukor kézos lap mentén szomszédos az épitményben. Hatdrozzuk meg x.(G)-t. (ZH, 2011. mércius 17.)

6. A G egyszerli graf v csticsdnak foka 2, minden més pont foka 3. Hatdrozzuk meg x.(G)-t. (ZH, 2016. 4prilis 28.)

7. Hatdrozzuk meg annak az (5 csicsa és 10 éli) grafnak az élkromatikus szamat, melyet egy 6t hosszt korbél az élek
megduplazasaval kapunk.

8. Az aldbbi hélézatban épp maximalis folyamot keres- 9. Adjunk meg az aldbbi hélézatban egy maximalis
tem, amikor kiborult a kavém és ettdl a legtobb él ka- folyamot (s-bdl ¢-be). (ZH, 2015. &prilis 23. alapjan)
pacitdsa olvashatatlannd valt. A baleset el6tt épp egy A

15 értéki folyamnal tartottam. Bizonyitsuk be, hogy ez
maximélis folyam volt.

10. A 10 csticst G graf két (kozos csues nélkiili) 5 pontt utbol késziilt tgy, hogy az egyik Gt minden csiicsat dsszekotottitk
a mésik it minden csicsdval. Hatdrozzuk meg x.(G)-t. (ZH, 2012. mércius 12.)

11. Mutassuk meg, hogy ha G 9 csticsi egyszerii graf, akkor x.(G) + x.(G) > 9. (ZH, 2015. méjus 4.)

12. Mutassuk meg, hogy egy 20 résztvevis kormérkdzéses bajnoksdgot le lehet bonyolitani 19 forduléban. (Minden
csapat mindenki méssal egyszer jatszik, egy forduléban egy csapat legfeljebb egyszer léphet pélyéra.)

13. Bizonyitsuk be, hogy az e élii G grafban fennallnak az aldbbi Gsszefiiggések.
a) xe(G) +v(G) <e+1 b) Xe(G) - v(G) = e

14. A kilenc csticsit G egyszerti grafban 6t cstics foka 4, a maradék négy cstics foka 3. Igazoljuk, hogy v(G) = 4.

15.a) Mutassuk meg, hogy ha G 3-reguldris graf, melynek van Hamilton-kore, akkor x.(G) = 3.
b) Bizonyitsuk be, hogy a Petersen-grafban nincs Hamilton-kor.

16. Legyen G egy 20 csticsu egyszerl graf, amelyben minden pont foka 8. Legyen v a G egy tetszéleges cstcsa és
jelolje G — v azt a gréafot, amelyet G-b6l a v (és az Osszes v-re illeszkedd él) torlésével kapunk. Bizonyitsuk be, hogy
Xe(G —v) = xe(G). (ZH, 2009. mércius 23.)



